

实时发布

想买去程送回程? 香港快运航空送上托运行李优惠及免费回程机票*优惠

(香港,2016年8月22日) 属于香港的低成本航空香港快运航空要与各位精明的旅客分享一个将会永远改变他们旅行模式的秘密。许多旅游爱好者从未发现机票的价格是如何计算,不过这个资讯相当重要,更可以为旅客节省不必要的费用。

传统的全服务航空公司于票价中有一系列的隐藏收费,例如为每位机上旅客提供的飞机餐、 托运行李及毛毯等。试想想,不论旅客是否能真正享受的服务,费用全都已包含在每位旅 客的机票价格内。

不过在低成本航空公司,如香港快运航空,旅客从此不用担心为不需要的服务缴付费用。这些,航空公司实行具灵活弹性的「用者自付」原则,确保旅客可以在每一项服务的使费之余,也可以让其他有需要的旅客获得额外的享受。

「香港快运航空的其中一个营运信念是让旅客只需为他们真正所需的服务付款。」 香港快运航空公司董事及行政总裁安浩恩(Andrew Cowen)表示。「低成本航空的灵活度让我们能为旅客提供具个人化的服务、价格相宜的机票,及确保每位旅客可以随心选购或省却增值服务,轻松畅游亚洲。」

当然,这个合乎成本效益的模式令航空公司也节省许多不必要的开支。而所省下来的成本 将会令香港快运航空的旅客有所裨益,使该航空公司有更多空间推行相宜票价之营销宗旨, 继续为广大旅客提供优质、安全及准时的航班服务。

「买去程,送回程」于2016年8月23日00:00分开始发售,至2016年8月28日晚上11时59分结束,出发日期适用于2016年9月6日至2017年7月13日,优惠覆盖大部分香港快运航空的航点,为一众旅客提供时间灵活而票价相宜的外游机会。

香港快运航空的好消息何只机票优惠!这家低成本航空公司同时宣布推出 25 公斤及 30 公斤托运行李优惠*。如旅客于「买去程,送回程」优惠期内,在官方网站的订票系统选购 25 公斤或 30 公斤托运行李,即可享每件托运行李减价至港币 260 元,价格与 20 公斤托运行李相等。

*「买去程,送回程」优惠不包括机场税、燃油附加费和其他额外收费;须视乎供应情况而定及优惠附带条款及细则。

hkexpress.com



如欲订购机票或了解更多信息,可浏览香港快运航空网页 http://www.hkexpress.com、登入香港快运航空新浪微博专页 weibo.com/hkexpress 或关注香港快运航空微信订阅号。

香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计(IOSA)认证的注册航空公司,并符合运行安全审计(IOSA)认证的标准。香港快运航空一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

关于香港快运航空

根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的资料,香港快运航空继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率,香港快运航空 的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且,著名独立航空研究网站 airlineratings.com 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」,以及「全球十大最安全的低成本航空公司之一」的评价,标志着公司业务发展上的又一座里程碑。 香港快运航空航点覆盖 26 个亚洲城市。除了于 2016 年下半年启航的缅甸仰光及曼德勒、泰国清莱,以及台湾花莲航线外,香港快运航空亦预计于 2016 年新增老挝琅勃拉邦、关岛及塞班岛航线。随着机队规模迅速扩大、富吸引力的航点网络,以及香港快运航空 已接载了 500 万名旅客—这都印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。 香港快运航空亦是其中一间创办全球首个独立低成本航空联盟优行联盟的低成本航空公司。